

# 笃定坚持 稳健发展 | 华源证券召开2024年一季度经营形势分析会

4月19日，华源证券在武汉行政总部召开2024年一季度经营形势分析会。武汉金融控股集团党委书记、董事长兼华源证券党委书记、董事长梅林出席会议并发表讲话，公司党委副书记、总经理邓晖对公司经营工作进行总结部署。公司领导班子全体成员、总部部门、子公司及分支机构负责人通过现场和视频的方式参加会议。



会上，梅林同志充分肯定一季度公司各项经营管理工作取得阶段性成果，发展态势持续向新向好。一是二次创业态势形成，基本面更加优化。二是发展战略持续引领，多项业务突破起势。三是经营指标增幅加速，内在动能持续增强。四是党建引领激发

活力，管理提质初见增效。

关于二季度及下阶段工作，梅林同志强调，全体干部员工要明确方向、笃定坚持，按照公司统一部署，主动作为、精准施策，培育更多发展新动能和增长点，确保公司实现既定目标和高质量发展。一是深化协同联动，增强工作合力，充分利用多方资源赋能业务发展。二是适应新形势，把握新机遇，深刻领会行业新要求，积极拓展业务新打法。三是凝聚共识，保持定力，维护良好的发展态势，奋力攻坚实现“双过半”。

邓晖同志对当前行业形势、公司一季度经营情况进行分析，安排部署二季度各条线重点工作。他表示，当前外部市场形势严峻，随着新“国九条”出台，资本市场改革发展将进一步深化，公司各条线要保持状态、保持定力、放大优势、合规展业，继续按照年初的各项规划任务，加大业务调度和落实力度，加强管理提质和能力提升，全力推进年度目标落实落地。



本次会议是公司启动“管理提质年”活动以来的第一次经营形势分析会，对公司发展具有深远意义。与会人员纷纷表示，将始终牢记公司党委“心中有梦，眼里有光”的殷殷嘱托，坚定信心、保持定力、稳健发展，以“专注主业、立足本地、稳健发展”为主线，抓执行、保进度，全面开启“加速跑”，力争确保半年“破目标”、全年“满堂彩”，加快建设“广受认可、具有竞争力、品牌影响力的数字化金融科技证券公司”。